tmil bo; hogy. sty
‘vannak a kﬁggppo ntt6l.
ljuk, hogy ki:lﬁq%z hosszuségn

Egy Brrdl akkormond’j
pontbél.a kbrhoz szerkesz




€ 3t ,:6.t szerkessziink olyan hﬁrb ame!y a kérbé'.
g kérivet metsz le.

el6t adott pontb6l egy kbrhbz ﬁgy, hogy a,z a kdrb&l ndett‘

hért'messen ki. .

aia adgtt\ hosszt’xadgﬁ
ik olda.la adott egyenessel

i akon egyenld sugart k&r&k kdzéppant;amak mérta.m helye ,‘am
' l-adott hossmisé,gﬁ 'hurt metszenek lu?}




7 ’Raa]zoljunk egy kbrt és huzzunk 8 kdzéppontg_ b

-kessziink a megm]zoittal egyez6 sugaru kérfr ugy hogy

68 egyenest is érintse,
. Rajzoljuk meg.egy 3.om, suga.rﬂ kbr ,

1 em sugart kort, amely ezt azyé' tmérd

Rajzoljuk meg egy kor egylk :
érmt&t és'az adott kﬁrﬁ 15" vir

Szerkesszﬁnk egy adott’ szakasz végpont}
égponf.hoz hﬁmtt sugér a szakasezal 60°

A k&r _&zéppontjétél 1,5 cm tévohégrs;.., ’
- hirt helyeziink el. Mekkorék ezeknek & metazetei?
titailk o 4 om- sugard kérvonal j
tmétéro Mekkors a veti




: 892, ng deréksziig mmdkét szé.rét érmtéi kornél az. Srintési pontok&t; Ossze-
- koté szakasz 3 cm. Mekkora tdvolsigra van a korkozéppont a szakaszt6l?
- 893, Szerkessziink kort, amely egy sz0g szérait érinti, az egyiket adott pontban: .
" 804. Szerkessziink két parhuzamos egyenest érinté kort, amely az egyik
i egyenest adott pontban érinti. -
'895. Szerkessziink két parhuzamost érint§ kort, amely egy adott kort is érint. -
896. Szerkessziink két pérhuzamos egyenest érint§ kort, amely egy kitlizott
.- ponton megy &t.
897 Egy kiilsé P pontbdl a korhoz hizott érinték A-ban és B-ben érintik a
-+ kort., A B-ben htizott sugarat hosszabbitsuk meg nmagéival, igy C-hez
_jutunk. Igazoljuk, hogy az AC szakasz P-bSl héromszor akkora szog.
. alatt 14tszik, mint & BC. o
‘898, Mutassuk meg, hogy két egykozepﬁ kort érintd korok kozéppont]amak /
 mértani_ helye a két kor ktizépkore (a.z a kor, a,mely egyen16 tdvol van
. mindkét kort('ilt) : ‘

dtmegy.
900. Szerkessziink kort, amely két egykozepﬁ kort és egy adott egyenest-
G b
' 901. Szerkessziink kort, amely atmegy egy adott kor kozéppont]én érinti azt,
.. é8 egy kitfizott pontot is tartalmaz.
. 902. Két kor sugara 4 cm és 1 em. Hatérozzuk meg a két kor viszonylagos
G helyzetét ha a kozéppontok tavolsiga .

a)’?em, b)ﬁcm, ¢c) 3,5 cm; -d)3ecm; ~e)25cm;'f)0‘c,m'.

'903. Szerkesszunk adott szbg szdrait érinté és a szogfelez adott pontjé.n
.- 4tmend kort.
- '904. Egyenld szért héromszdgbe szerkessziink két egyenl6é sugarﬁ kort ﬁgy,
... hogy azok egymaést, az alapot és egy-egy szarat is érmtsenek ‘
T 905. Szerkessziink adott kércikkbe érintékort. '
" 908. Szerkessziink egy egyenls odali hdromszog rhinden csticsa koré oldalnyl
- sughrral kort. A hdrom kor kozos része egy egyenls oldalt fvhéromszog.
. Szerkesszitnk ebbe a héromszogbe az oldaliveket érint8 keort. e
*907. Adott korbe szerkessziink hérom egyenl§ sugari kort, a.melyek egymést
.~ isés az adott kort is érintik.
908, Egy 3 cm sugarn korbe szerkessziink hat egyenld sugari kort gy, hogy
' azok mindegyike az adott kort és két beirigi‘(,m kort is érintsen. Mekkora.‘
- -.lesz a beirt korok sugara? ‘
... 909. Egy r sugart kor koré szerkessziink hat egyen16 sugard kort ugy, hogy
© . azok mindegyike az adott kort és két szerkesztett kort is érintsen. Mek-
- kora lesz a szerkesztett korok sugara? -
~' 910, Hény egyenls sugart kort helyezhetiink el egy ugyanakkora sugard kor -
' koré gy, hogy azt és-a két szomszédos kort -mindegyik kor érintse?

é8 beirt korét érinti.

adott pontban érint.

" pontban: Végezzuk el & szerkesztést a kovetkezd esetekben: az érmtﬁkdr
mindkét kbrt e

58 i

899. Szerkessziink kort, amely ket egykozepﬁ kort érint, és egy adott ponton‘

ﬂll Szerkessziink olyan kbrt a.mely egy egyenl6 szérd héromszbg szérait .
-.912. Szerkessziink adott egyenest énnt6 kort, amely még egy adott kort -
' 913. Szerkessztink kért, amely’ két egyenl(S sugari kort érmt az egyiket adott ]




a) kiviilrdl,
b) beliilrdl, :
) szetvé,la,sztva, ‘

érinti,

914 Szerkesszunk kort, a.mely két tetszoleges kort ermt egyxket &dott pont-' o
ban." - -
915. Adjunk meg két egymast metszd egyenlo sugaru kort és a kozos reszuket,
hatérolé egyik {ven tfizziink ki egy pontot. Szerkesszunk kort, amely &
- két kor kozos részében helyezkedik el, és mmdket kort emntx, meghozza e
- egyiket az adott pontban. ’ e
316 ‘Szerkessziink az el6z6 feladatban adott feltetelek mellett olyan ermto-
- kort, amely az egyik kort kivillr6l érinti.
917. Egy kor- belsejében rajzoljunk meg egy kisebb kort és tﬁzzunk ki ra]ta
egy pontot. Szerkessziink kort, amelv mmdket kort ermtl megpedjg a
~ belsét a kitlizott pontban. ' o
918, Szerkessziink kort, a.mely egy kort és egy egyenest ennt az egyenest s
. adott pontban. : L
919, Készitsiik el a kovetkezd meretesen adott alakza.bok reszletes ra]zat
’ (a méreteket cm-ben adtuk meg) ' S

‘91‘9 a

‘ 5

a) piskétaalak (919a 4bra),
b) ajtényité gomb (919b 4bra),
* +.c) szegecs (919c 4bra),

d) cseppalak (919d dbra).




‘ -pérh es.egyezo
meg, hogy % sugara.k végpont}sm’osszekéto,

nl:xtkezc’i kor érmtésx pontbeh kozbs ermté'
‘ érint6k hizhaték a két korhoz. T
;Egy yenesen - i két pontot. Mi a mértani helye az érmtkezo.
Ok érintési pont]amak &tnelyek az egyenesekst a,dott pontokbzm :

i ‘,kiilsﬁ_ énmﬁszakaaza mmt 44méré folé
hogy. az étmegy a kdrbk énntkezész y

ﬁ;? uzamoa egyems ‘mindegy: én tﬁmmk ln egy pon&ot Szer-
k egyenl. sugsm,émntkezﬁ koroket, a.melyek a pé.rhuza,mosokat «
ZOtt pontokban
asziink egy. négyzet é«ﬂél meghaté.rom négy hérromszagbe érmto‘ _
utassuk .hogy az étiékon levé éri ’ ntek ugysmcsak ;

Vkl két pontot, Szerk : érmtkez5
alyek az egyenest a kitGzott pon i
- pontot. Szerkessziink két -

‘kﬁr kﬁls6 kozos énntomek érmtés: ;pont;m egyenlak
nak meg. ‘;tassuk meg, hogy apéz 4tléi és -




‘ 941 ‘Szerkesszitk meg két egyenlé sugaré
943, Ad;unkmegﬁgykét kort, hogy :
‘ 943 ‘Adjunk meg két, kort, és swkesszﬁnk egyeneﬁf; amaly i

hospzus&gt’a huroka.tr matszenek ki

 ,‘ m Az épitészetben a kbvetkez&
Az AB szakaszt 8 C és° Dpﬁntokhﬁmm\egy'
kbrdl AB hg.rmadéval kbrﬁket raiaohmlk ezek

nyitssuk be hogy ez érmtl a 0 és D kozéppontﬁ kﬁrdket.;

947{ Két érintkes6 kor: jkében egy 4tmérs végpont]mt koesii
- érintkezési ponttal utassuk- meg; hogy ezefk az egyem
© . korbél egy &tméré: -végpontjait metasik ki. T

948 Adjunk meg két egykozepﬁ kort, és szerkesszﬁnk &enékszbget, mely

- egyik szhra az egyik kort, mﬁsikszér&améslklfdrténn m
~ ‘helye az fgy wtett derékszogak cevosainak! _

949 Kosstik oesze a héa‘omszdg koré irt kor. kﬁzéppont;it a2 e

~ " és sgerkessziink kort az mekbtész&kasz mint 4tmérf folé.

ba hogy ‘oz igy szerkesztett kor ‘_ két nldal lez8p

T

r ’,'Kmvmm is KﬂZEPPONTI szim.nx

 HUR- ES ERINT&NEGYSZGGEK N
; 950 Mtlyen hatérok koz&tt véitozxk a kﬁrben a ketﬁlatl szbg
o m Hiny fokos kﬁzéppont; il kerm szogtarbozxk - kﬁrr
- 03 részéhez? ' ' T

952 Iga.zolluk hogy . ha. egy k&rben egy kdzéppontx széget h
" novelink, skkor. a hozzé tartozd kerileti szog is héron ‘f‘ JOFOBATE

958‘ Egy kerileti és hozzé. tartozé kﬁzéppontx« g Gaszef ;

' emek a szbgek? '
354 Egy kozépponti
 36°42'16", Mekkor ezek 8 szbg »
955. Egy 90°-o08 kdzépponti szbghtz & kﬁrben Iﬂ‘ om-e
o thvolshgra van s kor kozéppontja a hortdld e

955 Mekkora tévolsigra van & 4 om sugani kﬁrr j
iv végponbja&t Mekﬁw hér? W ;




